
ARINA株式会社が運営する幼児、小学生の親御さん向けの教育メディア「おうち教材の森」（
https://naki-blog.com/study/）は、日本全国の中学生以下のお子さんをお持ちの親御さんを対象
に「子どもが一年で一番好きなイベントは？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表しま

す。

● 調査方法：インターネット調査

● 調査人数：200人(10代:2人、20代:46人、30代:80人、40代:49人、50代:18人、60代以上:5
人)

● 調査主体：ARINA株式会社、おうち教材の森
● 調査時期：2022年3月2日
● 調査レポート：https://naki-blog.com/study/survey-report-84

＊本アンケート結果を引用する場合は「おうち教材の森」のURL（https://naki-blog.com/study/）を
使用してください。

調査結果

「子どもが一年で一番好きなイベントは？」とアンケート調査した結果、1位は『クリスマス』でした。

1位：クリスマス

● ケーキやお寿司などのご馳走も食べられるし、ほしいプレゼントも貰えるからです。

● イベント自体がきらびやかで、ケーキが食べれてプレゼントも期待できるので。

● サンタさんやじじばばからプレゼントがもらえる最高な日だから。

● ツリーの飾り付けの準備から、サンタクロースにプレゼントをもらうまで楽しみが多いから。

● パーティをして美味しい物を沢山食べて、プレゼントも貰えるから。



● 誕生日以外でプレゼントが貰える特別な日で毎年大喜びですし、ケーキやチキンなど食べ物

でもテンションがあがっています。

2位：誕生日

● 特別感があるから。

● プレゼントを期待しているので。

● いつも楽しそうに過ごせているから。

● 自分だけが主役になれるイベントだからです。

● みんなが集まってお祝いしてくれるから。

● 生まれた日を1番重要に感じているからです。

3位：お正月

● お年玉を期待しているからです。

● お年玉をいっぱいくれて欲しいものが買えるからです。

● 冬休みでお休みなのと、お年玉がたくさんもらえたりお正月で親族が集まってご馳走が食べ

られるから。

● 清々しい気分になるから。

4位：ハロウィン

● 仮装できるのが楽しいのだと思います。あとちょっと怖そうな雰囲気も好きなようです。誕生

日より楽しみにしています。

● お菓子がたくさんもらえるから。

【総括】今回のアンケートで子どもが一年で一番好きなイベント1位
は『クリスマス』でした

たくさんのプレゼントがもらえる「クリスマス」と「誕生日」に人気が集中しました。

クリスマスは、プレゼントをリクエストできるだけでなく、街や家の雰囲気がきらびやかになることも好

まれているようです。

みんなで楽しめるイベントも多いことから、家族や友人との予定に心躍らせている様子がうかがえま

した。

一方、誕生日は自分が主役になれる日のため、「特別感がうれしい」との声が多く注目を浴びるよろ

こびがあるようです。

一年に一度しかないイベントでは、子どもたちに素敵な思い出をつくってあげたいですね。

ARINA株式会社は、運営するメディア「おうち教材の森」を通じて、1人でも多くの人が、より良い家庭
学習環境を整えられるように、社会に貢献してまいります。



■ARINA株式会社について

ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。


